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 Δελτίο Τύπου

Ο ΝΕΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΣΤΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

ΤΩΝ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΩΝ,

ΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ
GRAMMO - EΡΑΤΩ – ΑΠΟΛΛΩΝ
ΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΔΩΡΑ ΤΟΥ GEA 
Κλείνοντας τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του, ο  GEΑ, ο ενιαίος Αστικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός συλλογικής διαχείρισης και είσπραξης των συγγενικών δικαιωμάτων των μουσικών, τραγουδιστών και παραγωγών προσφέρει μουσικά δώρα! Η κίνηση αυτή αποτελεί μία θαυμάσια ευκαιρία, για όλους όσους συνεργάστηκαν με τον GEA και έχουν καταβάλει εύλογη αμοιβή συγγενικών δικαιωμάτων για το 2012, να συμμετάσχουν σε κλήρωση με επιλεγμένα δώρα συνδεδεμένα με τη μουσική. 
Ο GEA παίρνει την πρωτοβουλία να επιβραβεύσει τους χρήστες μουσικής για τον σεβασμό προς τα συγγενικά δικαιώματα και τη συνέπεια που δείχνουν απέναντι στο σύνολο των Ελλήνων και ξένων μουσικών, τραγουδιστών και παραγωγών.  
Η πρωτοβουλία αυτή προστίθεται σε μία σειρά ενεργειών του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού για την ανάδειξη της σημασίας των συγγενικών δικαιωμάτων στη μουσική και την ενημέρωση του κοινού για το ρόλο του GEA.
Τα μουσικά δώρα είναι:
· Τριήμερο ταξίδι για 2 άτομα σε ευρωπαϊκή πόλη με εισιτήρια για συναυλία των Rolling Stones. Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν έπειτα από ανάρτηση των τόπων διεξαγωγής και ημερομηνιών της περιοδείας του συγροτήματος Rolling Stones.   
· Boxsets Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών.
· Δωρεάν Εισιτήρια για ζωντανές εμφανίσεις Ελλήνων καλλιτεχνών ή προβολές παραστάσεων διεθνών συγκροτημάτων-ανάλογα με τον τόπο διαμονής των νικητών.
Όροι συμμετοχής στην κλήρωση
Πιο συγκεκριμένα, η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί παρουσία συμβολαιογράφου την Πέμπτη, 28 Φεβρουαρίου 2012. Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση λαμβάνουν  αυτόματα όλοι οι χρήστες μουσικής της κατηγορίας 'Δημόσια Εκτέλεση' από τη βάση του GEA-2012. Οι επωνυμίες των νικητών θα ανακοινωθούν στις 4 Μαρτίου στα ηλεκτρονικά μέσα του GEA (Website:www.geamusic.gr, Facebook: www.facebook.com/GEA.Greece, Twitter: @GEAGreece) και οι ιδιοκτήτες θα ειδοποιηθούν τηλεφωνικά εντός 15 ημερών από την ημέρα της κλήρωσης.  
Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2012.

*Όροι & Προϋποθέσεις Κλήρωσης. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τον ιστότοπο του GEA - Grammo, Ερατώ, Απόλλων:
www.geamusic.gr




Επικοινωνία - Προβολή:
Χαρά Ζούμα 

chara.zouma@geamusic.gr
Σημείωμα προς τους συντάκτες
Tο 1993, με το νόμο 2121/1993 περί πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων, η πολιτεία, σε εναρμόνιση κοινοτικών και διεθνών συμβάσεων, θεσμοθέτησε τα συγγενικά δικαιώματα ερμηνευτών, εκτελεστών και παραγωγών υλικών φορέων ήχου. 

Για τη διαχείριση και προστασία των περιουσιακών δικαιωμάτων ή εξουσιών που απορρέουν από αυτά, ιδρύθηκαν, με την άδεια του ΥΠ.ΠΟ., οι μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί των παραγωγών υλικών φορέων ήχου ή ήχου και εικόνας GRAMMO, των τραγουδιστών ΕΡΑΤΩ και των μουσικών ΑΠΟΛΛΩΝ.

Όλοι οι Ελληνικοί Οργανισμοί Συλλογικής Διαχείρισης (ΟΣΔ) για τα πνευματικά ή συγγενικά δικαιώματα έχουν λάβει την άδεια του Υπουργού Πολιτισμού και Τουρισμού και εποπτεύονται από τον Οργανισμό Πνευματικής Ιδιοκτησίας (ΟΠΙ), ο οποίος υπάγεται στο Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού.
Μεσογείων 231,  Τ.Κ. 15451, Ν. Ψυχικό,  info@geamusic.gr,  www.geamusic.gr
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